Szakköri csapatverseny 9.o (2017.09.20.)
1. (3) Hány olyan pozitív egész szám van, amely legfeljebb 12 jegyű, és négyzetszám és köbszám is? 

2. (3) Mennyi 777.777.777.7782 – 222.222.222.2232?

3. (4) Melyek azok a természetes számok, amelyiknél a 25-tel nagyobb és a 26-tal kisebb számok is négyzetszámok?
4. (4) Egy trapéz két alapja 13 cm és 10 cm, másik két oldala 4 cm és 5 cm hosszú. Adjuk meg a trapéz területét 2 tizedes jegy pontossággal!

[image: image1.wmf]4

28

2

+

+

=

x

x

y


5. (3) Az ABC háromszögben AB = 10 cm, BC = 7 cm, AC = 9 cm. Az A és B csúcsból húzott szögfelezők az F pontban metszik egymást, DE párhuzamos az AB oldallal. Mekkora a CDE háromszög kerülete?

6. (3+4) Hány rácsponton mennek át? a) 
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7. (3) Egy számsorozatban bármely három szomszédos elem összege 0. A sorozat 10. tagja 2, 200. tagja pedig 3. Mi a sorozat 3333. tagja?

8. (5) Hány ötjegyű szám van, amely csupán az 1, 2, 3 számjegyeket tartalmazza, de e három számjegy mindegyikét legalább egyszer?
9. (5) Melyik tényezőt kell elhagyni az 1!∙2! ∙3! ∙4! ∙…∙98! ∙ 99! ∙100! szorzatból, hogy a megmaradt 99 faktoriális tényező szorzata négyzetszám legyen?
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6. (3+4) Hány rácsponton mennek át? a) 
[image: image3.wmf]4

28

2

+

+

=

x

x

y

; b) 
[image: image4.wmf]4

44

2

+

+

=

x

x

y

. 

7. (3) Egy számsorozatban bármely három szomszédos elem összege 0. A sorozat 10. tagja 2, 200. tagja pedig 3. Mi a sorozat 3333. tagja?
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